



В Туле ранее судимый мужчина подозревается в применении насилия к сотруднику полиции

Следственным отделом по Пролетарскому району г. Тула Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области возбуждено уголовное дело в отношении 46-летнего местного жителя. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей)

По данным следствия, 6 декабря 2013 года старший оперуполномоченный отдела полиции «Криволученский» УМВД России по г. Туле прибыл в квартиру дома на ул. Metallургов г. Тулы по сообщению о совершении в данной квартире правонарушений. Находившийся в состоянии алкогольного опьянения хозяин квартиры проигнорировал законные требования сотрудника полиции, после чего применил к нему насилие, ударив кулаком в лицо.

Ранее подозреваемый уже был судим за аналогичное преступление.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

12 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/810752>